



НАШ ВЗГЛЯД

Газета Федерации организаций профсоюзов Курской области

№2 (1400) 28 февраля 2025 г.

12+

■ Год трудовой доблести «Всё для Победы!»

ПРОФСОЮЗЫ ПОЗДРАВИЛИ ЖИТЕЛЕЙ ПРИГРАНИЧЬЯ

19 февраля в преддверии празднования Дня Защитника Отечества председатель Федерации организаций профсоюзов, председатель Общественной палаты региона Алексей Лазарев, руководители областных отраслевых организаций ПРОФСПОРТТУР Владимир Детков, «Электропрофсоюза» Геннадий Демехин, здравоохранения Светлана Охотникова, заместитель председателя областной организации профсоюза работников здравоохранения Елена Мирошник посетили и поздравили с наступающим праздником мужчин и будущих защитников Родины, проживающих в пункте временного размещения на базе санатория имени Ивана Даниловича Черняховского.



Алексей Иванович отметил, что несмотря на трудности и испытания, жители приграничных районов показали пример мужества, силы духа, которые вызывают глубокое уважение. Лидер курских профсоюзов пожелал мужчинам здоровья, добра, счастья, благополучия, мира и, конечно же, скорейшего возвращения в родные дома.

В этот день поздравления принимали и жители санатория «Моква».

20 февраля на первой площадке гостиницы «Курск» к представителям Федерации организаций профсоюзов Курской области присоединились сотрудники регионального Минтруда, общественная палата региона, областные организации профсоюзов работников торговли и агропромышленного комплекса.

Каждый из присутствующих подчеркнул, что мужчины, проживающие в ПВР – настоящие герои. В сло-

жившейся ситуации каждый стал защитой и опорой для своей семьи.

На второй площадке гостиницы «Курск» поздравления и добрые слова пожеланий звучали от работников аппарата Федерации и областной организации работников химической промышленности.

Заместитель председателя Федерации организаций профсоюзов Курской области Татьяна Донеико отметила важность этого праздника: «Жизнь продолжается! Дорогие мужчины, этот день посвящен именно вам, ведь именно под вашей защитой мы чувствуем себя в безопасности, даже в самые непростые времена».

Для взрослых и юных мужчин были подготовлены небольшие подарки. После вручения состоялся теплый и дружеский разговор на самые разные темы.

Елена Бобрышева



В ГОСТЯХ У ВЕТЕРАНА

Заместитель председателя Федерации организаций профсоюзов Курской области Татьяна Донеико и председатель областной организации ПРОФСПОРТТУР, полковник в запасе Владимир Детков в преддверии Дня Защитника Отечества навестили участника Великой Отечественной войны Василия Федоровича Чернышова.

Василий Чернышов родился 8 января 1927 года в Красноярском крае. В 17 лет добровольцем ушел на фронт. Приняв присягу, поступил в авиационное училище, которое окончил в апреле 1945 года, кстати, первый вылет выпускнику училища был назначен на 9 мая 1945 г.

Демобилизовался Василий Федорович только в 1953 году, служил в Молдавии, на Украине. В 1957 году окончил Горный техникум в Красноярске, через год женился, родились дочери – погодки. В Курск семья переехала в 1972 году, здесь Василий Федорович продолжил свою трудовую деятельность в качестве начальника стройпоезда.

За свой труд он был награжден медалями «В ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина», «Ветеран труда» и юбилейными медалями.

Тепло пообщавшись с ветераном, представители профсоюзов поблагодарили Василия Федоровича за мужество и стойкость, проявленные в годы войны, пожелали крепкого здоровья и долгих лет жизни.



БЛАГОДАРИМ ЗА СТОЙКОСТЬ И МУЖЕСТВО

Председатель Федерации организаций профсоюзов, председатель Общественной палаты Курской области Алексей Лазарев вместе с сопредседателем регионального штаба Общероссийского Народного Фронта Олегом Хилько поздравили с Днем защитника Отечества участников специальной военной операции, которые проходят лечение в региональном госпитале.

Алексей Иванович поблагодарил бойцов за стойкость и мужество, пожелал скорейшего выздоровления.

Особые слова благодарности прозвучали в адрес медицинского персонала, всех, кто работает в госпитале и помогает сохранить жизни и здоровье наших ребят.

В качестве подарка военнослужащим вручены косметические наборы.

ИДЕТ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КАМПАНИЯ

2025 год – год отчетов и выборов в профсоюзах Курской области. В этот период профсоюзным организациям всех уровней, их выборным коллегиальным органам потребуется проведение объективного анализа результатов своей работы, определить основные направления деятельности

на предстоящий период по защите социально-экономических прав и интересов членов профсоюзов.

В декабре 2024 года отчетно-выборные конференции состоялись в областных организациях образования, химических отраслей промышленности и леспрофсоюза.

Даты проведения отчетно-выборных конференций членских организаций ФОПКО в 2025 году

№ П/П	НАИМЕНОВАНИЕ ЧЛЕНСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ	ДАТА КОНФЕРЕНЦИИ
1.	Курская областная организация работников почтовой связи Общественной организации Профсоюз работников связи России	14 марта
2.	Курская региональная профсоюзная организация Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ	22 мая
3.	Курская областная организация Общественной организации Профсоюза работников связи России	27 мая
4.	Курская областная организация Общероссийского профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства	18 июня
5.	Курская областная организация профсоюза работников строительства и промышленности строительных материалов РФ	15 июня
6.	Курская областная организация Профсоюза работников агропромышленного комплекса РФ	27 июня
7.	Курская областная организация Общероссийского профессионального союза работников культуры (КОО ОПРК)	12 сентября
8.	Курская областная организация Общественной организации – «Всероссийский Электропрофсоюз»	3 октября
9.	Курская областная организация профсоюза работников здравоохранения РФ	8 октября
10.	Курская территориальная (областная) организация профессионального союза работников торговли, общественного питания, потребительской кооперации и предпринимательства «Торговое Единство»	14 ноября
11.	Союз «Федерация организаций профсоюзов Курской области»	21 ноября

■ Профсоюзы в действии

КАК ПРОФСОЮЗЫ ПОМОГАЮТ ЛЮДЯМ В НОВЫХ РЕАЛИЯХ

Руководитель Федерации организаций профсоюзов, председатель Общественной палаты Курской области Алексей Лазарев провел рабочую встречу с заместителем председателя Профсоюза здравоохранения РФ Михаилом Андрониковым и лидером Курской региональной организации Светланой Охотниковой. Обсуждены ключевые вопросы – от сохранения трудовых ресурсов до социальной поддержки медработников и участников спецоперации.

«Главное – сберечь человеческий потенциал, – отметил Алексей Лазарев. – В регионе 1500 организаций простаивают, а оклады иногда ниже МРОТ. Профсоюзы добиваются, чтобы они составляли не менее 70%

структуры зарплаты». Лидер курских профсоюзов напомнил, что в декабре подписано новое трехстороннее соглашение между профсоюзами, правительством и работодателями, включающее меры по индексации

зарплат, поддержке многодетных семей, мобилизованных и их близких. Особое внимание уделяется гуманитарной работе. На объектах профсоюзной собственности созданы пункты временного размещения граждан, где сейчас располагаются более 800 жителей приграничья. Гуманитарная помощь поступает со всех регионов страны. «Это не просто поддержка, а гражданская миссия», – подчеркнул Алексей Лазарев.

Светлана Охотникова всегда на связи – помогает с профосмотрами, организует донорские дни, решает социальные вопросы. Михаил Андроников отметил её вклад: «Светлана Охотникова – настоящий пример профсоюзного лидера. Важно не просто защищать права работников, но и быть рядом в сложные моменты. В Курской области это понимают, здесь Профсоюз остаются настоящей силой, и это во многом заслуга Светланы Владимировны».

Обменялись взглядами и по актуальным вызовам – от бдительности в условиях частых тревог до укрепления профсоюзного движения. Поддержка продолжается: в Курск поступило 1 350 бронжилетов, касок и 200 противоосколочных одежд, собранных в рамках акции «Профсоюзы России – За своих».



«ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫЙ ЧАС» В КУРСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

11 февраля Ирина Васильевна Корякина – председатель Курской областной организации Профсоюза образования приняла участие в «правительственном часе», состоявшемся в Государственной Думе Федерального Собрания РФ и посвященном разработке Стратегии развития образования в России.



Мероприятие, организованное в новом формате с привлечением широкого круга экспертов, проходило в режиме видеоконференцсвязи и собрало представителей законодательных и исполнительных органов власти всех регионов страны.

Ранее региональным парламентом были направлены в Государственную Думу предложения по проекту Стратегии развития образования в РФ на

период до 2036 года и в перспективе до 2040 года. Особое внимание было уделено вопросам развития системы среднего профессионального образования и совершенствования системы оплаты труда педагогических работников.

Участники «правительственного часа» сошлись во мнении, что в центре системы образования должен находиться педагог, от которого зависит качество обучения.

КРУГЛЫЙ СТОЛ «ПРОФСОЮЗ И МОЛОДЕЖЬ: ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ» В КУРСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ АГРАРНОМ УНИВЕРСИТЕТЕ

18 февраля в стенах Курского государственного аграрного университета состоялся круглый стол, посвященный диалогу между профсоюзами и молодежью. В мероприятии приняли участие студенты, представители профсоюзных организаций и приглашенные эксперты.

– Наш университет много лет является не только образовательным, но и социальным центром. Здесь формируются будущие лидеры аграрной отрасли. Мы гордимся нашими студентами. Они активно участвуют в общественной жизни, проявляют инициативу и хотят, чтобы их голос был услышан, – отметил ректор Курского ГАУ Александр Мусьял. При этом поблагодарил Курский областной комитет Профсоюза работников АПК РФ за оказываемую помощь студентам из приграничных территорий.

Модератором мероприятия выступил проректор Курского ГАУ по молодежной политике и воспитательной деятельности Андрей Шевякин.

С приветственным словом к участникам круглого стола обратился председатель Федерации организации профсоюзов Курской области Алексей Лазарев.

С докладом выступил председатель Курской областной организации Профсоюза работников АПК РФ Иван Кушнерев. Он отметил важную роль и значение студенческой профсоюзной организации в проведении активной молодежной политики, формировании навыков делового и ответственного участия будущих специалистов в социально-экономической сфере. Эти навыки будут ценными в профессиональной карьере, где важна способность эффективно работать с коллегами, клиентами и партнерами.

Начальник отдела повышения кадровой обеспеченности предприятий АПК Министерства сельского хозяйства Курской области Мария Наумова в своём выступлении сообщила о направлении деятельности Министерства в рамках регионального проекта «Кадры в АПК» по подготовке и сохранению квалифицированных кадров в отрасли.

На круглом столе также выступили директор Центра поддержки проектов и инициатив Курского ГАУ Татьяна Соловьева, председатель



первичной профсоюзной организации сотрудников Курского ГАУ Ирина Толстых, председатель первичной профсоюзной организации студентов Курского ГАУ Оксана Черных и заместитель председателя первичной профсоюзной организации студентов Анастасия Попова.

Участники встречи обсудили актуальные вопросы, связанные с условиями обучения и труда студентов, повышением роли профсоюзной организации в защите их интересов, а также с проведением Года защитника Отечества и объявленного в профсоюзах Года трудовой доблести «Всё для Победы!».

Одним из ключевых итогов круглого стола стал одобренный проект Соглашения с первичной профсоюзной организацией студентов на 2025–2028 годы. В документе предлагаются меры по улучшению социальной поддержки студентов, развитию профсоюзного движения и повышению их вовлеченности в общественную деятельность.

В университете многие студенты подают примеры ответственного отношения к освоению профессиональных знаний и активного участия в общественной жизни. Среди них Оксана Черных, она в истекшем году по решению экспертного совета заняла призовое место в номинации «Доступно о сложном» за научную статью на тему: «К вопросу о состоянии и структуре основных средств в сельскохозяйственных предприятиях Курской области». Анастасия Попова признана финалистом Всероссийской молодежной программы ФНПР «Стратегический резерв 2024».

За активное участие в деятельности первичной профсоюзной организации по представлению и защите прав и интересов студентов группа профсоюзных активистов удостоена Почетных грамот Курского областного комитета Профсоюза работников АПК РФ.

Информация
Курской областной
организации Профсоюза

СПЛОЧЕННОЙ КОМАНДОЙ ПРЕОДОЛЕЕМ ВСЕ ТРУДНОСТИ

В Курск доставлен конвой гуманитарной помощи из Пензенской области. Груз сопровождал заместитель председателя – заведующий контрольно-имущественным отделом Федерации профсоюзов Пензенской области Сергей Александрович Степин.



На встрече с председателем Федерации организаций профсоюзов, председателем Общественной палаты Курской области Алексеем Лазаревым Сергей Александрович проинформировал, что организатором сбора и доставки груза выступили Федерация профсоюзов Пензенской области совместно с региональным штабом народного фронта. Активное участие в формировании груза приняли первичные профсоюзные организации и общественные объединения.

Алексей Иванович поблагодарил коллег за оказанную помощь и поддержку. Заверил, что полученные продукты питания, одежда, средства гигиены будут переданы жителям курского приграничья, временно покинувшим свои дома.

– Выражаю надежду на дальнейшее сотрудничество. Большой сплоченной командой мы преодолеем все трудности! – отметил лидер курских профсоюзов.

Елена Бобрышева



ПАМЯТКА ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ НЕЛЕГАЛЬНОЙ ЗАНЯТОСТИ

1. Трудовые отношения

Трудовые отношения возникают между работником и работодателем на основании трудового договора, заключение которого является обязательным условием при приеме на работу (ст. 16 ТК РФ).

В соответствии со ст. 67 Трудового кодекса РФ работодатель обязан оформить трудовой договор в письменной форме в течение 3 рабочих дней с того дня, когда фактически допустил работника к работе. Договор составляется в двух экземплярах, один из которых должен быть передан работнику.

Трудовым кодексом РФ не допускается заключение между работником и работодателем гражданско-правового договора, если фактически между ними имеют место трудовые отношения (ст. 15 ТК РФ).

В случае неправомерного заключения гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем, такие отношения могут быть признаны трудовыми, а работодатель привлечен к административной ответственности.

2. Зарплатная плата

Зарплатная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена. При совпадении дня выплаты с выходным или нерабочим празднич-

ным днем выплата заработной платы производится накануне этого дня.

Оплата отпуска производится не позднее чем за три дня до его начала (ст. 136 ТК РФ).

Месячная заработная плата работника, полностью отработавшего за этот период нормы рабочего времени и выполнившего нормы труда, не может быть ниже МРОТ (ст. 133 ТК РФ), который с 1 января 2025 года составляет 22440 рублей (Федеральный закон от 29.10.2024 № 365-ФЗ).

3. Основные способы защиты работником своих прав

Основными способами защиты трудовых прав и свобод являются (ст. 352 ТК РФ):

- самозащита работниками трудовых прав;
- защита трудовых прав и законных интересов работников профессиональными союзами;
- федеральный государственный контроль (надзор) за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права;
- судебная защита.

В соответствии со ст. 392 Трудового кодекса РФ работник имеет право обратиться в суд за разрешением индивидуального трудового спора:

- в течение 3 месяцев со дня, когда он узнал или должен был узнать о нарушении своего права;
- в течение 1 месяца со дня вручения ему копии приказа об увольнении либо со дня выдачи трудовой книжки или со дня предоставления работнику в связи с его увольнением сведений о трудовой деятельности у работодателя по последнему месту

работы – для случаев возникновения споров об увольнении;

• в течение одного года со дня, когда должна быть произведена денежная выплата – для споров по вопросу о невыплате или неполной выплате заработной платы и других выплат, причитающихся работнику.

4. Ответственность работодателя

В соответствии с частью 1 статьи 5.27. Кодекса об административных правонарушениях РФ:

1. Нарушение трудового законодательства влечет предупреждение или наложение административного штрафа:

- на должностных лиц в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей;
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, от одной тысячи до пяти тысяч рублей;
- на юридических лиц от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Совершение административного правонарушения лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное правонарушение, влечет наложение административного штрафа: на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей или дисквалификацию на срок от одного года до трех лет; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до семидесяти тысяч рублей.

2. Фактическое допущение к работе лицом, не уполномоченным на



это работодателем, в случае, если работодатель или его уполномоченный на это представитель отказывается признать отношения, возникшие между лицом, фактически допущенным к работе, и данным работодателем, трудовыми отношениями (не заключает с лицом, фактически допущенным к работе, трудовой договор) влечет:

• наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей;

• на должностных лиц – от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.

Уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора либо заключение гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем, влечет:

• наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей;

• на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от пяти тысяч до десяти тысяч рублей;

• на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.

Совершение административных правонарушений, лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное правонарушение, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц – дисквалификацию на срок от одного года до трех лет; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц – от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.

Сообщите о фактах нарушения трудовых прав по телефону «горячей линии»:

+7 (4712) 54-87-87 – Федерация организаций профсоюзов Курской области

+7 (4712) 52-98-32 – государственная инспекция труда в Курской области

+7 (4712) 55-48-66;
+7 (4712) 55-47-83 – администрация города Курска

ЛУЧШИЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПО ОХРАНЕ ТРУДА

В целях повышения эффективности профсоюзного контроля за соблюдением работодателями законных прав и интересов работников на здоровые и безопасные условия труда, повышения престижа и роли уполномоченных в работе по контролю за условиями и охраной труда на рабочих местах, обобщения работы лучших уполномоченных Союзом «Федерация организаций профсоюзов Курской области» объявлен конкурс «Лучший уполномоченный по охране труда».

Оценивать работу уполномоченных будет конкурсная комиссия по таким критериям как участие в совместных со службой охраны труда проверках, количество предложений по устранению выявленных нарушений и несоответствий, участие в проведении «Дней охраны труда» и др.

Конкурсные материалы принимаются до 21.04.2025 года.

ПРОФСОЮЗЫ В ДЕЙСТВИИ

С 1 апреля по 31 октября проводится традиционный фотоконкурс «Профсоюзы в действии». Он проходит в два этапа. На первом производится отбор работ членскими организациями Федерации, лучшие из них направляются в конкурсную комиссию областного фотоконкурса для участия во втором этапе.

Содержание и основные направления представляемых на

конкурс фотоматериалов должны иллюстрировать деятельность профсоюзов в рамках года трудовой доблести «Все для Победы», отражать работу профсоюзного волонтерства.

Награждение победителей и призеров фотоконкурса состоится в торжественной обстановке на заседании коллегиальных органов ФОПКО.

ОБЪЯВЛЕН ОБЛАСТНОЙ КОНКУРС «МОЛОДОЙ ПРОФСОЮЗНЫЙ ЛИДЕР-2025»

Конкурс «Молодой профсоюзный лидер» – это площадка, где молодежь может заявить о себе, своих инициативах и достижениях в самых разных направлениях профсоюзной жизни и работы, обменяться опытом и идеями создания перспективных проектов. Соревнование дает участникам

отличную возможность для профессионального роста, а профсоюзам – для укрепления кадрового резерва.

Для того чтобы завоевать звание лучшего, участникам предстоит подготовить видеовизитку, пройти тестирование и презентовать реализованные профсоюзные проекты.

Положения о конкурсах Федерации организаций профсоюзов Курской области, перечень необходимых для участия документов и их формы размещены на официальном сайте Федерации (profkursk.ru) в разделе «Официальные документы – Постановления Президиума от 25.02.2025 г.».

ГЕРОИ ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ

В год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне Исполком Федерации независимых профсоюзов России объявил 2025 год – Годом трудовой доблести «Всё для Победы!».



В его рамках Центральная профсоюзная газета «Солидарность» и ФНПР запускают проект «Герои трудовой доблести», призванный увековечить память о профсоюзных активистах, награжденных медалью «За доблест-

ный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.». Рассказы об этих людях будут опубликованы на сайте газеты «Солидарность» и ФНПР.

Все вопросы можно задать по адресу: zavod@solidarnost.org



В Год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне Федерация Независимых профсоюзов России проводит конкурс детского рисунка «Из одного металла льют медаль за бой, медаль за труд».

Его участниками могут стать дети и внуки членов профсоюза в возрасте от 6 до 18 лет. Победителей и призеров будут определять в трех возрастных номинациях: от 6 до 10 лет, от 11 до 14 лет, от 15 до 18 лет.

Планируется, что конкурс детского рисунка охватит все регионы и отраслевые профсоюзные организации. По принятому Положению он пройдет в четыре этапа:

1 этап – 24.02 по 21.04 – конкурс работ на уровне первичных профсоюзных организаций, определение не более трех победителей в каждой возрастной номинации

2 этап – 29.04 по 30.06 – конкурс работ на уровне территориальных организаций, определение не более трех победителей в каждой возрастной номинации

3 этап – 08.07 по 11.08 – конкурс работ на уровне общероссийских и территориальных объединений профсоюзов, определение не более трех победителей в каждой возрастной номинации

4 этап – 19.08 по 10.09 – подведение итогов конкурса Федерацией независимых профсоюзов России, отбор лучших работ для организации выставки, посвященной 80-летию Победы.

К участию в конкурсе принимаются рисунки, выполненные в любой технике на листе формата А3.

В числе критериев при оценивании работ: глубина и раскрытие заявленной темы, художественно-образное решение, исполнительское мастерство и эстетичность.

Приглашаем к участию всех юных художников и художниц!

ДОЛГОЖДАННАЯ ЛЫЖНАЯ ГОНКА СОСТОЯЛАСЬ

Зима вернулась в Курскую область и любители лыжных гонок этому очень рады. Первенство Федерации организаций профсоюзов Курской области по лыжному кроссу состоялось в субботу, 22 февраля. В массово-оздоровительных соревнованиях официальную регистрацию прошли более 200 человек.



– Мы рады, что Первенство Федерации организаций профсоюзов Курской области по лыжному кроссу является традиционным и собирает наш профсоюзный спортивный актив, детей с родителями. Спорт становится образом жизни! – отметил председатель Федерации организаций профсоюзов, председатель Общественной палаты Курской об-

ласти Алексей Лазарев. Алексей Иванович пожелал ярких впечатлений, оптимизма, отличного настроения и установления личных спортивных рекордов.

На лыжных стартах было жарко, секунды решали судьбу первых мест в возрастных категориях. Но бескомпромиссная борьба на лыжной трассе, профессиональное судейство,

мягкая зимняя погода, дух здорового соперничества, поддержка болельщиков, яркие эмоции и, конечно же горячий чай со сладостями, стали основой лыжного праздника!

В итоге награды нашли своих победителей.

Делимся отзывами участников профсоюзной лыжной гонки.

Команда Курского областного центра туризма: – Наша команда приняла участие в областном оздоровительном лыжном кроссе профсоюзов, который прошел в живописном парке Солянка.

Это было незабываемое мероприятие, наполненное духом соперничества и дружеской атмосферы. Наши сотрудники показали себя настоящими бойцами, продемонстрировав силу воли и стремление к победе. А самое главное – нескончаемый позитив!

Особая гордость – это результат Светланы Викторовны Пеховой, которая заняла почетное 3-е место в своей возрастной группе! Это невероятный успех, который вдохновляет всех нас на новые достижения.

Поздравляем Светлану Викторовну и всю нашу команду с прекрасным выступлением! Вы – настоящие молодцы!

Сергей Черников: – Дорогие Друзья!

В преддверии великого праздника Дня Защитника Отечества с удовольствием вышел на старт долгожданного профсоюзного лыжного кросса. Было солнечно, морозно, но спортивный азарт, жаркая борьба на лыжной трассе, теплое, дружеское общение согрели нас лыжников.



Огромное спасибо судейской бригаде и организаторам за спортивный праздник!

Всем здоровья, Мира, новых спортивных побед!!!

ВЫ ВСЕ ЛУЧШИЕ! ПОБЕДИТЕЛИ!

Результаты профсоюзной лыжной гонки в командном зачете будут опубликованы на сайте Федерации (profkursk.ru) в ближайшее время.

Елена Бобрышева



НАСТАВНИК ВСЕГДА РЯДОМ: МАСТЕР-КЛАСС ПО ПРИГОТОВЛЕНИЮ ПАСТЫ

В рамках проекта наставничества по модели «студент-студент», который реализуется в техникуме технологии и сервиса под руководством председателя первичной профсоюзной организации Воробьевой Наталии Юрьевны на базе лаборатории «Учебная кухня ресторана» прошел мастер-класс по приготовлению пасты «Карбонара».

Наставниками для первокурсников специальности «Поварское, кондитерское дело» стали студенты группы 4 Спец «А» Анащенков Антон и Цыганов Дмитрий, которые успешно совмещают обучение и работу по профилю своей специальности в ресторане Platforma Lounge.

Ребята продемонстрировали своим наставляемым два способа приготовления пасты: оригинальной с соусом из желтков и более простой – с соусом на основе сливок.

В ходе мастер-класса студенты-наставники поделились навыками обжаривания бекона с использованием метода stir-fry, который пробаовали применять и студенты 1 курса в процессе приготовления своей первой пасты.



САМЫЙ МЕТКИЙ

В филиале АО «Квадра» – «Курская генерация» определился самый меткий игрок в дартс. Первое подобное соревнование среди теплоэнергетиков организовала первичная профсоюзная организация предприятия.



«Дартс хорош и как спорт, и как сплачивающее мероприятие, которое позволяет отвлечься от работы и весело провести время. Это доказала наша практика, когда забава, органи-

зованная в обеденный перерыв для сотрудников в актовом зале ТЭЦ-4, переросла в настоящее состязание. И оно прошло более чем успешно», – отметила председатель первичной

профсоюзной организации филиала Марина Морозова.

Сразиться за победу в профсоюзном соревновании по дартсу решились более 10 теплоэнергетиков. Прелесть этого вида спорта заключается в том, что наравне друг с другом могут метать дротики и мужчины, и женщины вне зависимости от возраста. Поэтому в дартсе вопрос о сильном и слабых полах никогда не стоит.

Впрочем, мужчины в преддверии Дня защитника Отечества взяли свое. Удачливее всех в перестрелке оказался Артем Воинов. А Кашин Никита и Игнатов Андрей разыграли между собой 2 и 3 места. В напряженном поединке с драматичным финалом чуть быстрее выбил нужную сумму очков Никита.

Но, кто бы какое место не занял, проигравших в этот день не было. Профсоюз наградил каждого участника состязания, которые единогласно поддержали идею о проведении регулярных состязаний по дартсу. Раз члены профсоюза попросили, профком обязательно исполнит!

Профсоюзный комитет АО «Квадра»

«ЮНОСТЬ» ОБЪЕДИНЯЕТ ТАЛАНТЛИВУЮ МОЛОДЕЖЬ

С 14 по 15 февраля прошел фестиваль работающей молодежи «Юность – 2025». В течении двух дней 22 команды состязались в девяти спортивных мероприятиях.

Фестиваль был создан для того, чтобы поддержать и объединить талантливую работающую молодежь, а также дать возможность молодым специалистам прокачать свой творческий и профессиональный уровень. Это шанс заявить о себе, научиться новому и просто приятно провести время в компании единомышленников.

Фестиваль проводится дважды в год: зимний этап – в феврале, летний этап – в сентябре. За долгие годы существования в фестивале «Юность» приняли участие сотни команд, представляющие ведущие предприятия и организации Курской области.

Первый день фестиваля проходил на базе ОБУ «Областной дворец молодежи». 22 команды состязались в пяти спортивных мероприятиях: «Лабиринт», «Арка», «Магический квадрат», «Дворовые игры» и «Челленджер-турнир». Участники продемонстрировали ловкость, стратегическое мышление и командную работу. По итогам первого дня определились лидеры, но основная борьба была впереди.

Второй день фестиваля переместился на Губернский каток, где участников приветствовал заместитель главы Администрации города Курска Сергей Котляров. Команды продемонстрировали свои навыки в «Зимних эстафетных играх»,

«Турнире по керлингу», «Крепости» и «Лазертаге». С каждым годом, атмосфера фестиваля становится все круче и круче. Все участники тепло приветствовали новичков, искренне радовались успеху друг друга и активно поддерживали своих коллег и ребят из других коллективов.

Фестиваль завершился торжественным награждением. По итогам двух дней соревнований, были выбраны абсолютные победители:

1 место – «Курская АЭС»;

2 место – Обоянский район;

3 место – «Областной Перинатальный центр».

«Фестиваль «Юность» – это глоток свежего воздуха для нашей работающей молодежи. Порой кажется, что мы забываем о самом главном: о молодости, о свободе, о возможностях, которые открываются перед нами. Поэтому здорово, что существует такое мероприятие, которое помогает отвлечься от ежедневной рутины и приятно провести время» – подчеркнул Андрей Лобода.

Мероприятие проводится в рамках реализации Всероссийского конкурса программ комплексного развития молодежной политики в субъектах Российской Федерации «Регион для молодых» на территории Курской области, входит в национальный проект «Молодежь и дети».

